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)NSTRUCTIONS฀FOR฀USE
)NSTRUCTION฀D�UTILISATION
)NSTRUCCIONES฀DE฀USO
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)NSTRUÎÜES฀DE฀SERVIÎO
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"EDIENUNGSANLEITUNG฀BITTE฀LESEN฀UND฀AUFBEWAREN�฀.ICHT฀WEGWERFEN�฀"EI฀3CHÊDEN฀DURCH฀
"EDIENUNGSFEHLER฀ERLISCHT฀DIE฀'ARNTIE�฀4ECHNISCHE฀­ANDERUNGEN฀VORBEHALTEN�

%.',)3(฀ 0AGE฀��
0LEASE฀READ฀RETAIN฀THESE฀DIRECTIONS฀FOR฀USE�฀$O฀NOT฀THROW฀THEM฀AWAY�฀4HE฀WARRANTY฀DOES฀NOT฀COVER฀
DAMAGE฀CAUSED฀BY฀INCORRECT฀USE฀OF฀THE฀EQUIPMENT�฀3UBJECT฀TO฀TECHNICAL฀MODIFICATIONS�

&2!.±!)3฀ 0AGE฀��
,IRE฀ATTENTIVEMENT฀LE฀MODE฀D�EMPLOI฀ET฀LE฀RANGER฀Ë฀UN฀ENDROIT฀S[UR�฀.E฀PAS฀LE฀JETTER�฀,A฀GARANTIE฀EST฀
ANNULÏE฀LORS฀DE฀DOMMAGES฀D[US฀Ë฀UNE฀MANIPULATION฀ERRONÏE�฀3OUS฀RÒSERVE฀DE฀MODIFICAIONS฀TECHNIQUES�

%30!º/,�฀0AIS฀DE฀ORIGEN฀ 0ÈGINA฀��
_0OR฀FAVOR�฀LEA฀Y฀CONSERVE฀EL฀MANUAL฀DE฀INSTRUCCIONES�฀_.O฀LO฀TIRE�฀_%N฀CASO฀DE฀DA×OS฀POR฀ERRORES฀DE฀
MANEJO�฀LA฀GARANTÓA฀QUEDA฀SIN฀VALIDEZ�฀-ODIFICACIONES฀TÏCNICAS฀RESERVADAS�

)4!,)!./฀ 0AGINA฀��
0ER฀FAVORE฀LEGGERE฀E฀CONSERVARE฀LE฀ISTRUZIONI฀PER฀L�USO�฀.ON฀GETTARLE฀VIA�฀)N฀CASO฀DI฀DANNI฀DOVUTI฀AD฀
ERRORI฀NELL�฀USO�฀LA฀GARANZIA฀SI฀ESTINGUE�฀#I฀SI฀RISERVANO฀MODIFICHE฀TECNICHE�

.%$%2,!.$3฀ "LADZIJDE฀��
,EES฀DE฀HANDLEIDING฀ZORGVULDING฀DOOR฀EN฀BEWAAR฀HAAR฀GOED�฀.IET฀WEGGOIEN�฀"IJ฀SCHADE฀DOOR฀
BEDIENINGSFOUTEN฀KOMT฀DE฀GARANTIEVERLENING฀TE฀VERVALLEN�฀4ECHNISCHE฀WIJZGINGEN฀VOORBEHOUDEN�

0/245'5%3฀ 0AGINA฀��
1UEIRAM฀LER฀E฀GUARDAR฀O฀MANUAL฀DE฀INSTRUÎÜES�฀.ÍO฀DEITAR฀FORA�฀%M฀CASO฀DE฀AVARIAS฀POR฀UTILIZAÎÍO฀
INCORRECTA�฀EXTINGUE
SE฀GARANTIA�฀2ESERVADO฀O฀DIREITO฀DE฀ALTERAÎÜES฀TÏCNICAS�

$!.3+฀ 3IDE฀��
,�S฀IGENOM฀BRUKSANVISNINGEN�฀OG฀GEM฀DEN฀TIL฀SENERE฀BRUG�฀3MID฀DEN฀IKKE฀UD�฀3KADER�฀SOM฀MÉTTE฀
OPSTÉ฀SOM฀FOLGE฀AF฀BETJENINGSFEJL�฀MEDF�RER�฀AT฀GARANTIEN฀MISTER฀SIN฀GYLDIGHED�฀2ED฀TIL฀TEKNISKE฀
�NDRINGER฀FORBEHOLDES�

36%.3+!฀ 3IDE฀��
,ÊS฀IGENOM฀BRUKSANVISINGEN฀OCH฀FÚRVARA฀DEN฀VÊL�฀+ASTA฀INTE฀BORT฀DEN�฀'ARANTIN฀UPPHÚR฀OM฀
APPARATEN฀HAR฀ANVÊNTS฀ELLER฀BETJÊNATS฀PÊ฀ETT฀FELAKTIGT฀SÊTT�฀-ED฀RESERVATION฀FÚR฀TEKNISKA฀ÊNDRINGAR�
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:U฀PRàFENDES฀2OHRLEITUNGSSYSTEM
(AUPTABLA�HAHN
(OCHDRUCKSCHLAUCH
7ASSERTANK
7ASSERNETZ
!NSCHLU�฀DER฀7ASSERVERSORGUNG
/.�/&&
3CHALTER฀DER฀%LEKTROPUMPE
-ANOMETER
+ABEL฀MIT฀3TECKANSCHLUSS
$RUCKREGELVENTIL฀MIT฀'RIFF
!BSPERRVENTIL฀6�฀MIT฀'RIFF
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0IPING฀SYSTEM฀TO฀BE฀TESTED
-ASTER฀BLEEDER
(IGH฀PRESSURE฀HOSE
7ATER฀TANK
7ATER฀NETWORK
&EEDING฀WATER฀CONNECTOR
/.�/&&฀SWITCH฀OF฀THE฀POWER฀PUMP
-ANOMETER
#ORD฀WITH฀PLUG
0RESSURE฀ADJUSTING฀VALVE฀6�฀WITH฀KNOB
#LOSING฀VALVE฀6�฀WITH฀KNOB
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3YSTÒME฀DE฀TUYAUTERIE฀D�ESSAI
0URGE฀PRINCIPALE
4UYAU฀DE฀HAUTE฀PRESSION
"AC฀D�EAU
2ÏSEAU฀D�EAU
2ACCORD฀D�EAU฀D�ALIMENTATION
)NTERRUPTEUR฀/.�/&&฀DE฀L�ÏLECTROPOMPE
-ANOMÒTRE
#ÊBLE฀AVEC฀PRISE
6ANNE฀DE฀RÏGLAGE฀DE฀PRESSION฀Ì฀POIGNÏE฀
6ANNE฀D�ARRÐT฀6�฀Ì฀฀POIGNÏE
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3ISTEMA฀DE฀TUBERÓA฀DE฀PRUEBA�
0URGA฀PRINCIPAL�
-ANGUERA฀DE฀ALTA฀PRESIØN�
4ANQUE฀DE฀AGUA�
2ED฀DE฀AGUA�
#ONEXIØN฀DE฀AGUA฀DE฀ALIMENTACIØN�
)NTERRUPTOR฀/.�/&&฀DE฀LA฀ELECTROBOMBA�
-ANØMETRO�
#ABLE฀CON฀ENCHUFE�
6ÉLVULA฀DE฀REGULACIØN฀DE฀PRESIØN�
6ÉLVULA฀DE฀CIERRE฀6��
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3PURGO฀PRINCIPALE
#ONNESSIONE฀DELL�ACQUA฀DI฀ALIMENTAZIONE
4UBO฀DI฀ALTA฀PRESSIONE
#AVO฀CON฀PRESA
)NTERRUTTORE฀/.�/&&฀DELL�ELETTROPOMPA
-ANOMETRO
3ISTEMA฀DI฀TUBATURA฀DI฀PROVA
2ETE฀D�ACQUA
"IDONE฀D�ACQUA
6ALVOLA฀DI฀REGOLAZIONE฀DELLA฀PRESSIONE฀CON฀MANIGLIA
6ALVOLA฀D�INTERCETTAZIONE฀6�฀CON฀MANIGLIA
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(OOFDKRAAN
!ANSLUITING฀TOEVOERWATER
(OGEDRUKSLANG
+ABEL฀MET฀STEKKER
/.�/&&฀SCHAKELAAR฀VAN฀DE฀ELEKTROPOMP
-ANOMETER
4E฀TESTEN฀LEIDINGENSYSTEEM
7ATERNETWERK
7ATERCISTERNE
6ENTIEL฀6�฀MET฀KNOP฀OM฀DRUK฀TE฀REGELEN
3LUITVENTIEL฀6�฀MET฀KNOP
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3ISTEMA฀DE฀TUBAGEM฀DE฀PROVA
0URGA฀PRINCIPAL
-ANGUEIRA฀DE฀ALTA฀PRESSÎO
4ANQUE฀DE฀ÉGUA
2EDE฀DE฀ÉGUA
#ONEXÎO฀DE฀ÉGUA฀DE฀ALIMENTA ÎO
)NTERRUPTOR฀/.�/&&฀DA฀ELECTROBOMBA
-ANÙMETRO
&IO฀COM฀TOMADA
6ÉLVULA฀DE฀REGULA ÎO฀DE฀PRESSÎO฀COM฀MANILHA
6ÉLVULA฀DE฀FÐCHO฀6�฀COM฀MANILHA
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4EST
R�RSYSTEM
#ENTRAL฀AmUFTNING฀
(�JTRYKSSLANGE
6ANDTANK
6ANDNETV�RK
6ANDTILF�RSELSFORBINDELSE
/.�/&&
AFBRYDER฀TIL฀EL
PUMPEN
-ANOMETER
+ABEL฀MED฀STIKKONTAKT฀
6�฀TRYKJUSTERINGSVENTIL฀MED฀KNOP฀
,UKKEVENTIL฀6�฀MED฀KNOP
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2ÚRLEDNINGSSYSTEM฀SOM฀SKA฀TESTAS
(UVUDINMATARE
(ÚGTRYCKSLANG
6ATTENTANK
6ATTENSYSTEM
6ATTENINMATNINGSFËSTE
/.�/&&฀KNAPP฀FÚR฀STRÚMPUMPEN
-ANOMETER
3LADD฀MED฀ANSLUTNING
6ENTIL฀SOM฀JUSTERAR฀LUFTTRYCK฀6�฀MED฀HANDTAG
4ILLSLUTANDE฀VENTIL฀6�฀MED฀HANDTAG
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7IR฀ERKLÊREN฀IN฀ALLEINIGER฀6ERANTWORTUNG�฀DASS฀
DIESES฀0RODUKT฀MIT฀DEN฀ANGEGEBENEN฀.ORMEN฀
UND฀2ICHTLINIEN฀àBEREINSTIMMT�

%#
$%#,!2!4)/.฀/&฀#/.&/2-)49
7E฀DECLARE฀ON฀OUR฀SOLE฀ACCOUNTABILITY฀THAT฀THIS฀
PRODUCT฀CONFORMS฀TO฀THE฀STANDARS฀AND฀GUIDELINES฀
STATED�

$%#,!2!4)/.฀#%฀$%฀#/.&/2-)4²
.OUS฀DÏCLARONS฀SOUS฀NOTRE฀PROPRE฀RESPONSABILITÏ฀
QUE฀CE฀PRODUIT฀EST฀CONFORME฀AUX฀NORMES฀ET฀
DIRECTIVES฀INDIQUÏES�

$%#,!2!#)».฀$%฀#/.&/2-)$!$฀#%
$ECLARAMOS�฀BAJO฀NUESTRA฀RESPONSABILIDAD฀
EXCLUSIVA�฀QUE฀ESTE฀PRODUCTO฀CUMPLE฀CON฀LAS฀
NORMAS฀Y฀DIRECTIVAS฀MENCIONADAS�

$)#(!2!:)/.%฀$)฀#/.&/2-)4®฀#%
$ICHIRIAMO฀SU฀NOSTRA฀UNICA฀RESPONSABILITË�฀CHE฀
QUESTO฀PRODOTTO฀Ò฀CONFORME฀ALLE฀NORME฀ED฀ALLE฀
DIRETTIVE฀INDICATE�

%#
6%2+,!2).'฀6!.฀/6%2%%.34%--).'
7IJ฀VERKLAREN฀IN฀EIGEN฀VERANTWOORDELIJKHEID฀DAT฀
DIT฀PRODUCT฀OVEREENSTEMT฀MET฀DE฀VAN฀TOEPASSING฀
ZIJNDE฀NORMEN฀EN฀RICHTLIJNEN�

$%#,!2!±°/฀$%฀#/.&/2-)$!$%฀#%
$ECLARAMOS�฀SOB฀RESPONSABILIDADE฀EXCLUSIVA�฀
QUE฀O฀PRESENTE฀PRODUTO฀ESTÈ฀CONFORME฀COM฀AS฀
.ORMAS฀E฀$IRECTIVAS฀INDICADAS�

#%
+/.&/2-)4%43%2+,�2).'
6I฀ERKL�RER฀SOM฀ENEANSVARRING�฀AT฀DETTE฀PRODUKT฀
ER฀I฀OVERENSSTEMMELSE฀MED฀ANF�RTE฀STANDARDER�฀
RETNINGSLINJER฀OG฀DIREKTVER�

#%�&½23­+2!.
6I฀FÚRSÊKAR฀PÊ฀EGET฀ANSVAR฀ATT฀DENNA฀PRODUKT฀
UPPFYLLER฀DE฀ANGIVNA฀NORMERNA฀OCH฀RIKTLINJERNA�
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$ADOS฀TÏCNICOS
4ENSÍO�฀฀���������������������������������������������������������� ���
���฀6��฀�����฀(Z�฀MONOFÈSICA�
0OTÐNCIA฀NOMINAL฀DO฀MOTOR�฀฀������������������������ ���฀+W�
)NTENSIDADE฀DE฀CORRENTE฀NOMINAL�฀฀��������������� �฀!�
#LASSE฀DE฀PROTECÎÍO�฀฀������������������������������������� )0��
0RESSÍO฀MÈXIMA�฀฀������������������������������������������� ��฀BAR
#AUDAL฀NOMINAL�฀MÈX�฀฀���������������������������������� �฀L�MIN
0ESO฀LÓQUIDO฀DO฀EQUIPAMENTO�฀฀�������������������� ��฀+G
$IM�฀TOTAIS฀DO฀EQUIPAMENTO�฀฀���������������������� ���฀X฀���฀X฀���฀MM�
«GUA฀DE฀ALIMENTAÎÍO�฀฀���������������������������������� AGUA฀DOCE฀LIMPA�฀'LYCOL�฀4YFOCOR�฀4EMP�฀-AX�฀���#
-ANGUEIRA฀DE฀ALTA฀PRESSÍO�฀฀������������������������� DIÉM�฀INTER฀���v�฀���฀M฀LONGITUDE
,UBRIlCANTE�฀฀������������������������������������������������� »LEO฀PARA฀MOTORES฀DE฀�฀TEMPOS฀3!%฀��7����
.ÓVEL฀DE฀RUÓDO�฀฀���������������������������������������������� NÍO฀SUPERIOR฀A฀��฀D"฀�!	

!PLICAÎÍO
0ROVAS฀ DE฀ COMPROVAÎÍO฀ SOBRE฀ A฀ PRESSÍO฀ OU฀ A฀
ESTANQUIDADE฀DE฀SISTEMAS฀DE฀TUBAGENS฀E฀CONTÐINERS฀
UTILIZADOS฀EM฀INSTALAÎÜES฀DE฀TODO฀TIPO�
)NSTALAÎÜES฀HIDRÈULICAS�฀DE฀CALEFAÎÍO�฀AR฀COMPRIMIDO�฀
INSTALAÎÜES฀ DE฀ VAPOR�฀ DE฀ REFRIGERAÎÍO�฀ DE฀ ØLEO�฀ DE฀
ASPERSÍO�฀SISTEMAS฀SOLARES฀TÏRMICOS฀ETC�฀
&ABRICAÎÍO฀ DE฀ CALDEIRAS฀ �COMPROVAÎÍO฀ DE฀
ESTANQUIDADE฀ DE฀ SERPENTINAS	฀ E฀ RECIPIENTES฀ OU฀
DEPØSITOS฀A฀PRESSÍO�
%NCHIMENTO฀DE฀CIRCUÓTOS�

-ANUTENÎÍO฀PERIØDICA
!NTES฀DE฀CONECTAR฀A฀BOMBA฀Ë฀TOMADA฀ELÏCTRICA฀E฀DE฀
ÈGUA�

฀#OMPROVAR฀ MINUCIOSAMENTE฀ O฀ ESTADO฀ DA฀
MANGUEIRA฀DE฀ALTA฀PRESSÍO฀E฀DO฀lO฀COM฀PLUG�฀
%M฀CASO฀NECESSÈRIO�฀SUBSTITUÓ
LOS฀POR฀NOVOS�
#OMPROVAR฀O฀lLTRO฀DE฀ÈGUA฀�.O�฀6���-��฀
฀#฀3PARE฀
0ARTS	�฀,IMPAR฀OU฀SUBSTITUÓ
LO฀EM฀CASO฀NECESSÈRIO�

3E฀O฀EQUIPAMENTO฀VAI฀ESTAR฀PARADO฀DURANTE฀UM฀LONGO฀
PERÓODO�฀RECOMENDA
SE฀ESVAZIAR฀A฀ÈGUA฀RESIDUAL฀DOS฀
CIRCUÓTOS฀INTERNOS
%VITE฀GUARDAR฀O฀EQUIPAMENTO฀EM฀LUGARES฀MUITO฀FRIOS฀
ONDE฀POSSA฀TER฀RISCO฀DE฀CONGELAMENTO�
-ANTER฀O฀lLTRO฀DE฀ÈGUA฀LIMPO฀E฀EM฀BOM฀ESTADO�
3E฀O฀EQUIPAMENTO฀FOR฀UTILIZADO฀COM฀ANTICONGELANTES฀
TIPO฀ 'LYCOL�฀ 4IFOCOR�฀ ETC�฀ DEVERÈ฀ FAZER฀ FUNCIONAR฀ O฀
EQUIPAMENTO฀ COM฀ ÈGUA฀ DOCE฀ LIMPA฀ PARA฀ LIMPAR฀ OS฀
CIRCUÓTOS฀INTERNOS�
0ARA฀ O฀ CONJUNTO฀ DE฀ JUNTAS฀ DE฀ ESTANQUIDADE฀ MAIS฀
ACESSÓVEIS�฀ ESTÈ฀ PROVIDO฀ DE฀ UM฀ +IT฀ DE฀ MANUTENÎÍO฀
�COD�฀ 2������	�฀ QUE฀ PERMITE฀ TROCAR฀ AS฀ JUNTAS฀ COM฀
MAIOR฀ DESGASTE฀ OU฀ DEGRADAÎÍO฀ E฀ PROLONGAR฀ DESSA฀
FORMA฀O฀PERÓODO฀DE฀VIDA฀DA฀ELECTROBOMBA�

A�

B�

2EPARAÎÜES฀E฀TROCA฀DE฀PEÎAS
!฀ TROCA฀ DE฀ PEÎAS�฀ A฀ REVISÍO฀ GERAL฀ DA฀ BOMBA฀ E฀
AS฀ COMPROVAÎÜES฀ DE฀ FUNCIONAMENTO฀ DEVEM฀ SER฀
REALIZADAS฀SOMENTE฀POR฀#ENTROS฀DE฀3ERVIÎO฀OlCIAIS�

)NSTRUÎÜES฀DE฀OPERAÎÍO
!BRIR฀A฀PURGA฀PRINCIPAL฀ �POS�฀!฀DA฀VISTA฀GERAL	฀
DO฀ SISTEMA฀ DE฀ TUBAGEM฀ QUE฀ SE฀ QUEIRA฀ PROVAR฀
�POS�฀'	�฀
#ONECTAR฀ A฀ MANGUEIRA฀ DE฀ ENTRADA฀ DE฀ ÈGUA฀
�POS�฀"฀DA฀VISTA฀GERAL	฀฀Ë฀ELECTROBOMBA�฀(È฀DUAS฀
FORMAS฀DE฀ALIMENTAR฀A฀ELECTROBOMBA฀DE฀PROVA�

฀DIRECTAMENTE฀ DA฀ REDE฀ DE฀ ÈGUA฀ �PRESSÍO฀
MÓNIMA฀DE฀�฀BAR	฀n฀POS�฀(฀DA฀VISTA฀GERAL�
DE฀UM฀TANQUE฀SITUADO฀COMO฀MÈX�฀A฀�฀METRO฀
POR฀DEBAIXO฀DO฀NÓVEL฀DA฀ELECTROBOMBA฀�POS�฀
,฀DA฀VISTA฀GERAL	�

#ONECTAR฀A฀MANGUEIRA฀DE฀ALTA฀PRESSÍO฀ �POS�฀#฀
DA฀VISTA฀GERAL	฀Ë฀ELECTROBOMBA฀E฀AO฀SISTEMA฀DE฀
TUBAGEM฀�POS�฀'	�฀
฀!BRIR฀ A฀ VÈLVULA฀ 6�฀ NO฀ SENTIDO฀ /0%.�฀ 'IRAR฀ A฀
MANILHA฀DA฀VÈLVULA฀6�฀NO฀SENTIDO฀
฀BAR฀ATÏ฀QUE฀
FAÎA฀TOPE�
#ONECTAR฀ O฀ PLUG฀ NA฀ TOMADA฀ �POS�฀ $฀ DA฀
VISTA฀ GERAL	�฀ A฀ ALIMENTAÎÍO฀ DEVE฀ SER฀ ���฀ 6�฀
�����฀ (Z฀ ����฀ 6�	�฀ MONOFÈSICA�฀ #ONECTAR฀ A฀
ELECTROBOMBA฀ �POS�฀ %฀ DA฀ VISTA฀ GERAL	฀ E฀ DEIXÈ

LA฀EM฀FUNCIONAMENTO฀ATÏ฀QUE฀TODO฀O฀AR฀TENHA฀
SAIDO฀DA฀TUBAGEM฀DE฀PROVA�
$ESCONECTAR฀A฀ELECTROBOMBA฀�POS�฀%	฀E฀FECHAR฀A฀
PURGA฀PRINCIPAL฀�POS�฀!	�฀
0ARA฀ALCANÎAR฀A฀PRESSÍO฀DE฀PROVA฀NECESSÈRIA�฀

฀CONECTAR฀NOVAMENTE฀A฀ELECTROBOMBA�
GIRAR฀ LENTAMENTE฀ A฀ VÈLVULA฀ 6�฀ NO฀ SENTIDO฀
�BAR฀ AUMENTANDO฀ A฀ PRESSÍO฀ ATÏ฀ QUE฀ O฀
MANÙMETRO฀ INDIQUE฀ A฀ PRESSÍO฀ DESEJADA฀
�POS�฀&฀DA฀VISTA฀GERAL	�
FECHAR฀ COMPLETAMENTE฀ A฀ VÈLVULA฀ 6�฀ NO฀
SENTIDO฀#,/3%$�

฀3E฀O฀MANÙMETRO฀INDICA฀UMA฀PRESSÍO฀MAIOR฀QUE฀
A฀DESEJADA�

ABRIR฀COMPLETAMENTE฀A฀VÈLVULA฀6�฀NO฀SENTIDO฀
/0%.฀E฀ABRIR฀A฀VÈLVULA฀6�฀NO฀SENTIDO฀
฀BAR฀
ATÏ฀ALCANÎAR฀A฀PRESSÍO฀DESEJADA�
FECHAR฀A฀VÈLVULA฀6�฀NO฀SENTIDO฀#,/3%$�
฀DESCONECTAR฀A฀ELECTROBOMBA�
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$EPOIS฀ DE฀ TER฀ REALIZADO฀ A฀ PROVA�฀ ABRIR฀
COMPLETAMENTE฀A฀VÈLVULA฀6�฀NO฀SENTIDO฀/0%.฀฀
E฀GIRAR฀A฀VÈLVULA฀6�฀NO฀SENTIDO฀
฀BAR�

�� !6)3/�฀
5TILIZAR฀ SOMENTE฀ AGUA฀ DOCE฀ LIMPA฀ OU฀ LÓQUIDOS฀ NÍO฀
AGRESSIVOS�
!PØS฀TER฀CONSEGUIDO฀A฀PRESSÍO฀DESEJADA�฀฀EVITAR฀QUE฀A฀
BOMBA฀FUNCIONE฀DURANTE฀MAIS฀DE฀���฀MINUTOS�

&ALLOS�฀POSIBLES฀CAUSAS฀Y฀REPARACIONES

!฀PESAR฀DE฀ESTAR฀CONECTADO�฀EL฀MOTOR฀NO฀SE฀PONE฀EN฀MARCHA

,A฀CORRIENTE฀NO฀LLEGA฀A฀LA฀CAJA฀DE฀BORNES
#OMPROBAR฀LA฀CONEXIØN฀CLAVIJA฀�฀ENCHUFE�฀#OMPROBAR฀LA฀CONTINUIDAD฀
DE฀LOS฀CABLES฀HASTA฀LA฀CAJA฀DE฀BORNES�฀2EARMAR฀LA฀PROTECCIØN฀TÏRMICA฀
DEL฀MOTOR฀O฀REEMPLAZAR฀FUSIBLES฀FUNDIDOS�

,A฀ CORRIENTE฀ LLEGA฀ A฀ LA฀ CAJA฀ DE฀ BORNES�฀
PERO฀CON฀TENSIØN฀MUY฀BAJA

#ONECTAR฀EL฀MOTOR฀A฀UNA฀FUENTE฀DE฀���6�฀�����฀(Z฀����฀6�	�

"OMBA฀AGARROTADA฀O฀TAPONADA฀POR฀HIELO�฀
2OTOR฀DEL฀MOTOR฀AGARROTADO

,LAMAR฀A฀UN฀#ENTRO฀DE฀3ERVICIO฀OlCIAL฀�

,A฀BOMBA฀FUNCIONA฀PERO฀NO฀SUBE฀PRESIØN

!LIMENTACIØN฀DE฀AGUA฀INSUlCIENTE
#OMPROBAR฀ LA฀ MANGUERA฀ DE฀ ALIMENTACIØN�฀ EL฀ DIÈMETRO฀ INTERIOR฀
DEBE฀SER฀POR฀LO฀MENOS฀DE฀��฀MM�฀!DEMÈS฀LA฀PRESIØN฀DE฀AGUA฀EN฀EL฀
GRIFO฀DE฀TOMA฀DEBE฀SER฀POR฀LO฀MENOS฀DE฀�฀BAR�

#ONSIDERABLE฀CANTIDAD฀DE฀AIRE฀EN฀EL฀AGUA฀
DE฀ENTRADA

)NSTALAR฀UN฀TANQUE฀DE฀ALMACENAMIENTO฀CON฀PURGA฀EN฀LA฀LÓNEA฀DE฀
ALIMENTACIØN฀ENTRE฀EL฀GRIFO฀Y฀LA฀ENTRADA฀A฀LA฀BOMBA�

&ILTRO฀DE฀AGUA฀SUCIO ,IMPIAR฀EL฀lLTRO�

*UNTAS฀ DE฀ LA฀ BOMBA฀ EN฀ MAL฀ ESTADO฀ O฀
VÈLVULAS฀DE฀LA฀BOMBA฀AGARROTADAS�

5TILIZAR฀EL฀KIT฀DE฀ESTANQUEIDAD฀2������

6ÈLVULA฀6�฀REGLADA฀A฀PRESIØN฀MÓNIMA� !BRIR฀LA฀VÈLVULA฀6�฀HASTA฀ALCANZAR฀LA฀PRESIØN฀DESEADA�

0RESIØN฀DE฀DESCARGA฀IRREGULAR฀Y฀RUIDO฀CONSIDERABLE

!IRE฀EN฀EL฀AGUA฀DE฀ALIMENTACIØN
#OMPROBAR฀ LA฀ ESTANQUIDAD฀EN฀ AMBOS฀EXTREMOS฀ DE฀ LA฀ MANGUERA฀
DE฀ALIMENTACIØN

!LIMENTACIØN฀DE฀AGUA฀INSUlCIENTE
#OMPROBAR฀ LA฀ MANGUERA฀ DE฀ ALIMENTACIØN�฀ EL฀ DIÈMETRO฀ INTERIOR฀
DEBE฀SER฀POR฀LO฀MENOS฀DE฀��฀MM�฀!DEMÈS฀LA฀PRESIØN฀DE฀AGUA฀EN฀EL฀
GRIFO฀DE฀TOMA฀DEBE฀SER฀POR฀LO฀MENOS฀DE฀�฀BAR

,A฀TUBERÓA฀ALCANZA฀LA฀PRESIØN฀DE฀PRUEBA฀PERO฀NO฀MANTIENE฀LA฀PRESIØN฀DESEADA฀

,A฀VÈLVULA฀6�฀NO฀FUNCIONA฀CORRECTAMENTE
#OMPROBAR฀EL฀FUNCIONAMIENTO฀DE฀LA฀VÈLVULA฀6��฀,IMPIARLA฀Y฀QUITAR฀
LA฀SUCIEDAD฀QUE฀HAYA฀PODIDO฀TRANSPORTAR฀EL฀AGUA฀A฀SU฀INTERIOR
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)NSTRUÎÜES฀DE฀SEGURANÎA
%STE฀DOCUMENTO฀CONTÏM฀INSTRUÎÜES฀IMPORTANTES฀PARA฀
A฀ SEGURANÎA฀ DAS฀ PESSOAS�฀ %STÈ฀ DIRIGIDO฀ AO฀ USUÈRIO�฀
'UARDE
O฀NUM฀LUGAR฀SEGURO฀PARA฀FUTURAS฀CONSULTAS�
,ER฀ATENCIOSAMENTE฀E฀SEGUIR฀ESTAS฀INSTRUÎÜES฀EM฀CADA฀
ARRANQUE฀DA฀ELECTROBOMBA฀DE฀PROVA�

#ERTIlCAR
SE฀ DE฀ QUE฀ O฀ SISTEMA฀ ELÏCTRICO฀ ESTÈ฀
PROVIDO฀DE฀UM฀INTERRUPTOR฀DIFERENCIAL฀DE฀FUGA฀
A฀TERRA�
$ESCONECTAR฀ SEMPRE฀ A฀ ELECTROBOMBA฀ APØS฀
CADA฀ PROVA฀ E฀ ANTES฀ DE฀ REALIZAR฀ AS฀ OPERAÎÜES฀
SEGUINTES�฀

$ESLOCAMENTO฀ DA฀ ELECTROBOMBA฀ DE฀ UMA฀
POSIÎÍO฀A฀OUTRA�
฀1UALQUER฀OPERAÎÍO฀DE฀MANUTENÎÍO�
฀1UALQUER฀ COMPROVAÎÍO฀ DE฀ TROCA฀ DE฀
ACESSØRIOS�

.ÍO฀ PUXAR฀ O฀ lO฀ ELÏCTRICO�฀ DA฀ MANGUEIRA฀ DE฀
ALIMENTAÎÍO�฀NEM฀DA฀MANGUEIRA฀DE฀ALTA฀PRESSÍO฀
CONECTADA฀AO฀SISTEMA฀DE฀TUBAGENS�฀PARA฀MOVER฀
A฀ELECTROBOMBA�
.UNCA฀PUXAR฀PELO฀lO฀DE฀ALIMENTAÎÍO฀ELÏCTRICA฀
PARA฀DESLIGAR฀O฀APARELHO�
.ÍO฀ PERMITIR฀ NUNCA฀ O฀ MANEJO฀ DA฀ BOMBA฀
A฀ PESSOAS฀ NÍO฀ CAPACITADAS฀ �CRIANÎAS�฀
ADOLESCENTES�฀ETC�	฀OU฀SEM฀FORMAÎÍO฀PARA฀O฀USO฀
DA฀ELECTROBOMBA�
0ARA฀ GARANTIR฀ A฀ SEGURANÎA฀ DA฀ ELECTROBOMBA�฀
SEGUIR฀ AS฀ INSTRUÎÜES฀ DO฀ FABRICANTE฀ E฀ UTILIZAR฀
SOMENTE฀ PEÎAS฀ DE฀ RECÉMBIO�฀ COMPONENTES฀ E฀
ACESSØRIOS฀ORIGINAIS�฀OU฀PEÎAS฀AUTORIZADAS฀PELO฀
FABRICANTE�
!S฀BOQUILHAS฀DE฀ÈGUA฀PODEM฀SER฀MUITO฀PERIGOSAS฀
SE฀FOREM฀UTILIZADAS฀DE฀FORMA฀INADEQUADA�฀NÍO฀
APONTAR฀NUNCA฀O฀ JÙRRO฀DE฀ÈGUA฀EM฀DIREÎÍO฀ËS฀
PESSOAS�฀ANIMAIS�฀EQUIPAMENTOS฀A฀PRESSÍO฀OU฀A฀
PRØPRIA฀ELECTROBOMBA�
.ÍO฀ APONTAR฀ NUNCA฀ O฀ JÙRRO฀ DE฀ ÈGUA฀ PARA฀ SI฀
MESMO฀ NEM฀ A฀ OUTRAS฀ PESSOAS฀ PARA฀ LIMPAR฀ A฀
ROUPA฀OU฀OS฀SAPATOS�
!4%.±°/�฀ AS฀ MANGUEIRAS�฀ OS฀ ACESSØRIOS฀ E฀ OS฀
ACOPLAMENTOS฀ SÍO฀ MUITO฀ IMPORTANTES฀ PARA฀ A฀
SEGURANÎA฀ DA฀ ELECTROBOMBA�฀ 5TILIZAR฀ SOMENTE฀
MANGUEIRAS�฀ ACESSØRIOS฀ E฀ ACOPLAMENTOS฀
RECOMENDADOS฀PELO฀FABRICANTE�
.ÍO฀ UTILIZAR฀ NUNCA฀ A฀ ELECTROBOMBA฀ COM฀ O฀ lO฀
DE฀ ALIMENTAÎÍO฀ ELÏCTRICA฀ OU฀ OUTRAS฀ PARTES฀
IMPORTANTES฀ �COMO฀ DISPOSITIVOS฀ DE฀ SEGURANÎA�฀
MANGUEIRA฀DE฀ALTA฀PRESSÍO�฀ETC�	฀DETERIORADOS�
3E฀TIVER฀QUE฀UTILIZAR฀UM฀lO฀EXTENSOR�฀O฀PLUG฀E฀A฀
TOMADA฀DEVEM฀SER฀IMPERMEÈVEIS�
฀/S฀ lOS฀ EXTENSORES฀ INADEQUADOS฀ PODEM฀ SER฀
PERIGOSOS�
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0฀ 1UANDO฀TERMINE฀A฀VIDA฀ÞTIL฀
DA฀MÈQUINA�฀NÍO฀A฀JOGUE฀
NO฀LIXO฀DOMÏSTICO�฀POR฀FAVOR฀
ENTREGUE
A฀EM฀LUGARES฀
AUTORIZADOS฀PARA฀A฀SUA฀
RECICLAGEM�
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฀'ERMANY

!USTRALIA

!USTRIA

"ELGIUM

"RAZIL

"ULGARIA

#HILE

#HINA

#ZECH฀
2EPUBLIC

$ENMARK

&RANCE

'REECE

(UNGARY

)NDIA

)RELAND

)TALY

-EXICO

.ETHERLANDS

0OLAND

0ORTUGAL

3INGAPORE

3OUTH฀!FRICA

3PAIN

3WITZERLAND

4URKEY

5!%

5+

53!

2USSIA

฀

2OMANIA

2/4(%."%2'%2฀7ERKZEUGE฀'MB(
)NDUSTRIESTRA�E฀�฀s฀$
�����฀+ELKHEIM�'ERMANY
4EL�฀�฀��฀��฀��฀�฀���฀
฀�฀s฀&AX฀�฀��฀��฀��฀�฀���฀
฀��฀��
INFO ROTHENBERGER�COM฀s฀WWW�ROTHENBERGER�COM

2/4(%."%2'%2฀0RODUKTION฀'MB(
,ILIENTHALSTRA�E฀��฀
฀��฀s฀$
�����฀(ESSISCH
,ICHTENAU
4EL�฀�฀��฀��฀��฀�฀��฀��฀
฀�฀s฀฀&AX฀�฀��฀��฀��฀�฀��฀��฀��

2/4(%."%2'%2฀!USTRALIA฀0TY�฀,TD�
5NIT฀��฀s฀�฀(UDSON฀!VENUE฀s฀#ASTLE฀(ILL฀s฀.�3�7�฀����
4EL�฀�฀��฀�฀�฀��฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀�฀�฀��฀��฀��฀��
ROTHENBERGER ROTHENBERGER�COM�AU
WWW�ROTHENBERGER�COM�AU

2/4(%."%2'%2฀7ERKZEUGE
฀UND฀-ASCHINEN฀
(ANDELSGESELLSCHAFT฀M�B�(�
'EWERBEPARKSTRA�E฀�฀s฀!
����฀!NIF฀NEAR฀3ALZBURG
4EL�฀�฀��฀��฀��฀�฀�฀��฀��
��฀s฀&AX฀�฀��฀��฀��฀�฀�฀��฀��฀
��
OFFICE ROTHENBERGER�AT฀s฀WWW�ROTHENBERGER�AT฀
2/4(%."%2'%2฀"ENELUX฀BVBA
!NTWERPSESTEENWEG฀��฀s฀"
����฀!ARTSELAAR
4EL�฀�฀��฀�฀�฀�฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀�฀�฀�฀��฀��฀��
INFO ROTHENBERGER�BE฀s฀WWW�ROTHENBERGER�BE

2/4(%."%2'%2฀DO฀"RASIL฀,TDA�
2UA฀MARINHO฀DE฀#ARVALHO�฀.O�฀��฀
฀6ILA฀-ARINA
�����
���฀$IADEMA฀
฀3AO฀0AULO฀
฀"RAZIL
4EL�฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��
��฀s฀&AX฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��
��
VENDAS ROTHENBERGER�COM�BR฀s฀WWW�ROTHENBERGER�COM�BR

2/4(%."%2'%2฀"ULGARIA฀'MB(
"OUL�฀3ITNIAKOVO฀��฀s฀"'
����฀3OFIA
4EL�฀�฀��฀�฀�฀�฀�฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀�฀�฀�฀�฀��฀��฀��
INFO ROTHENBERGER�BG฀s฀WWW�ROTHENBERGER�BG

2/4(%."%2'%2฀3�!��฀/FICINAS฀EN฀#(),%
-ERCED�฀��
/FICINA฀��
3ANTIAGO฀#ENTRO฀
3ANTIAGO฀n฀#HILE
4EL�฀�฀��฀�฀�฀�฀��฀��฀��฀s฀�฀��฀�฀�฀�฀��฀��฀��
&AX฀�฀��฀�฀�฀�฀��฀��฀��฀s฀VENTAS�CHILE ROTHENBERGER�ES

2/4(%."%2'%2฀#HINA
$
��฀.O�฀���฀1IANPU฀2OAD�฀%AST฀.EW฀!REA฀OF฀3ONGJIANG
)NDUSTRIAL฀:ONE�฀3HANGHAI฀�������฀#HINA
4EL�฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀��฀s฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀��
&AX฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀��฀s฀OFFICE ROTHENBERGER�CN

2/4(%."%2'%2฀#:�฀NÈR�ADÓ฀A฀STROJE�฀SPOL�฀S�R�O�
,NÈR�SKÈ฀���฀�฀��฀s฀���฀��฀0RAHA฀��฀n฀5HR�IN�EVES
4EL�฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀��
INFO ROTHENBERGER�CZ฀s฀WWW�ROTHENBERGER�CZ฀

2/4(%."%2'%2฀3CANDINAVIA฀!�3
&ÌBORGVEJ฀�฀s฀$+
����฀!ALBORG฀�ST
4EL�฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��
ROSCAN ROTHENBERGER�DK

2/4(%."%2'%2฀&RANCE฀3�!�
���฀RUE฀DES฀$RAPIERS�฀"0฀�����฀s฀&
�����฀-ETZ฀#EDEX฀�
4EL�฀�฀��฀�฀�฀��฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀�฀�฀��฀��฀��฀��
INFO
FR ROTHENBERGER�COM

2/4(%."%2'%2฀(ELLAS฀3�!�
!GIAS฀+YRIAKIS฀��฀s฀�����฀0ALEO฀&ALIRO฀s฀'REECE
4EL�฀���฀���฀��฀��฀���฀s฀���฀���฀��฀��฀�����
&AX฀���฀���฀��฀��฀���
RO
HE OTENET�GR฀s฀WWW�ROTHENBERGER�GR

2/4(%."%2'%2฀(UNGARY฀+FT�
'UBACSI฀ÞT฀��฀s฀(
����฀"UDAPEST
4EL�฀�฀��฀�฀�฀�฀��฀
฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀�฀�฀�฀��฀
฀��฀��
MAIL ROTHENBERGER�HU

2/4(%."%2'%2฀)NDIA฀0RIVATE฀,IMITED
"
��$
��'ROUND฀&LOOR฀
-OHAN฀#OOPERATIVE฀)NDUSTRIAL฀%STATE
-ATHURA฀2OAD�฀.EW฀$ELHI฀������
4EL�฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀���฀��฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀��฀��
CONTACTUS ROTHENBERGERINDIA�COM

2/4(%."%2'%2฀)RELAND฀,TD�
"AY฀.�฀����฀3HANNON฀)NDUSTRIAL฀%STATE
)2,
3HANNON�฀#O�฀#LARE
4EL�฀�฀��฀�฀��฀�฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀�฀��฀�฀��฀��฀��
ROTHENB IOL�IE

2/4(%."%2'%2฀)TALIANA฀S�R�L�
6IA฀'�฀2EISS฀2OMOLI฀��฀
฀��฀s฀)
�����฀3ETTIMO฀-ILANESE
4EL�฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀���฀s฀&AX฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀����
ROTHENBERGER ROTHENBERGER�IT฀s฀WWW�ROTHENBERGER�IT
2/4(%."%2'%2฀3�!�฀3UCURSAL฀-ÏXICO

"OSQUES฀DE฀$URAZNOS฀.O�฀��
����
#OL�฀"OSQUES฀DE฀LAS฀,OMAS฀s฀-ÏXICO฀$�&�฀�����
4EL�฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀
฀��฀��฀
&AX฀�฀��฀��฀�฀��฀��฀
฀��฀��฀

2/4(%."%2'%2฀.EDERLAND฀BV
0OSTBUS฀��฀s฀.,
����฀!!฀2IJEN
4EL�฀�฀��฀�฀��฀�฀��฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀�฀��฀�฀��฀��฀��
INFO ROTHENBERGER�NL฀s฀WWW�ROTHENBERGER�NL฀฀

2/4(%."%2'%2฀0OLSKA฀3P�Z�O�O�
UL�฀!NNOPOL฀�!฀s฀0,
��
���฀7ARSZAWA
4EL�฀�฀��฀��฀�฀���฀��฀��฀s฀&AX฀�฀��฀��฀�฀���฀��฀��
BIURO ROTHENBERGER�PL฀s฀WWW�ROTHENBERGER�PL

350%2
%'/฀4//,3฀&%22!-%.4!3�฀3�!�
!PARTADO฀��฀
฀����
���฀!LCOCHETE฀
฀0/245'!,
4EL�฀�฀���฀��฀�฀���฀��฀��฀s฀&AX฀�฀���฀��฀�฀���฀��฀��
SUL�PT ROTHENBERGER�ES

2/4(%."%2'%2฀!SIA฀0TE�฀,TD�
���฀4YRWHITT฀2OAD
3INGAPORE฀������
4EL�฀�฀��฀�฀����฀
฀����฀s฀&AX฀�฀��฀�฀����฀
฀����
SALES ROTHENBERGER�COM�SG฀s฀WWW�ROTHENBERGER�COM�SG

2/4(%."%2'%2
4//,3฀3!฀�049	฀,TD�
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